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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de Minister voor Medische Zorg en 
Sport over de aangekondigde ontslagen bij Ziekenhuis Groep Twente 
(ingezonden 1 november 2017). 

Vraag 1
Bent u ook zo verontwaardigd over de berichtgeving van de bestuurders van 
Ziekenhuis Groep Twente (ZGT) die aangekondigd hebben 150 banen te 
willen schrappen en medewerkers te willen ontslaan?1 

Vraag 2
Wat zijn de precieze redenen voor dit massaontslag? Bent u bereid dit uit te 
zoeken en de Kamer hierover te informeren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Waarom zijn de vakbonden niet betrokken geweest bij de besluitvorming om 
150 banen te schrappen bij het ZGT? Kunt u uw antwoord toelichten?2 

Vraag 4
Heeft de Inspectie voor de Gezondheidszorg geoordeeld of deze ontslagen 
consequenties hebben voor de veiligheid en kwaliteit van zorg? Zo ja, wat 
waren hun bevindingen? Zo nee, waarom was de inspectie hierbij niet 
betrokken? 

Vraag 5
Klopt het dat de banken nog geen uitsluitsel hebben gegeven over de waarde 
van de voorliggende plannen van het ZGT? Kunt u aangeven wat de rol van 
de banken in deze situatie precies is,?3 

Vraag 6
Zijn er andere bezuinigingen die de bestuurders van het ZGT willen doorvoe-
ren binnen het ziekenhuis? Zo ja, welke bezuinigingen zijn dit? Zo nee, 
waarom niet? 

1 https://www.tubantia.nl/hengelo-e-o/zgt-schrapt-150-banen-gedwongen-ontslagen-niet-
uitgesloten~a3fb1df3/

2 http://www.rtvoost.nl/nieuws/279049/vakbond-nu91-herstelplan-zgt-kan-zonder-gedwongen-
ontslagen

3 Mededeling aan personeel van ZGT Hengelo, 31 oktober 2017.
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Vraag 7
Blijft de spoedeisende hulppost van het ZGT in Hengelo behouden? Bent u 
bereid dit uit te zoeken en de Kamer hierover te informeren? Zo nee, waarom 
niet?4 

Vraag 8
Zijn de dreigende patiëntenstops van de baan bij het ZGT? Bent u bereid dit 
uit te zoeken en de Kamer hierover te informeren? Zo nee, waarom niet?5 

Vraag 9
Wilt u het zogenaamde herstelplan van het ZGT zo snel mogelijk de Kamer 
doen toekomen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Wat gaat u doen om te zorgen dat deze ontslagen ongedaan worden 
gemaakt, zodat medewerkers hun baan kunnen behouden? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

Vraag 11
Welke maatregelen gaat u treffen om te zorgen dat ZGT Hengelo een 
volwaardig ziekenhuis wordt? Kunt u uw antwoord toelichten?

4 https://www.skipr.nl/actueel/id32205-toekomst-seh-van-zgt-hengelo-blijft-onzeker.html
5 https://www.tubantia.nl/hengelo/mogelijk-patieneuml-ntenstop-zgt-hengelo-sp-stelt-

kamervragenenrsquo~ab2efd50/
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